19 Neuchatel - accident de circulation avec blessé

18.05.2016 Mercredi 18 mai a 0740, une voiture conduite par une habitante de Moutier/BE,
agée de 24 ans, circulait sur la rue du Rocher a Neuchatel, en direction sud. A I'intersection
avec la rue des Fahys, une collision se produisit avec une voiture conduite par un habitant de
Neuchatel, agé de 35 ans, qui circulait sur cette derniere rue en direction ouest. Suite au choc,
la premiére voiture est venue heurter une seconde voiture, conduite par un habitant de
Neuchatel, agé de 58 ans, qui circulait également sur la rue des Fahys en direction ouest.
Blessée suite au choc, la passagére arriere de cette derniére voiture, agée de 30 ans, a été
conduite en ambulance a I'hdpital Pourtalés.
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Objekt-Information

sunfille mit Per fur

Unfalltyp Abbiegeunfall
Unfalltag Mittwoch / 07h-08h / Mai 2016
Unfallschwerekstegorie Unfall mit Leichtverletzten
Strassenart Hauptstrasse

Kanton NE

BFS-Gemeinde-Nr. 8458
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Antennenstandorte GSM
Sendeleistung (ERF) Mittel - s
B 9 2562364.000, 1:205'515.000 /i
Antennenstandorte 3G {UMTS) ‘ ‘
.

A Sendeleistung (ERP) Mittel

' 2'562'264.000, 1'205'515.000
Antennenstandorte 4G {LTE)

Sendeleistung (ERP)

9 2582'284.000, 1'205'515.000




Auf dem SBB-Stellwerk an der Unterfihrung. Gleiche H6he wie

eingbiegende Fahrzeuglenkerin.

Neuenbur 2016-05-01 - 2016-05-31
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